



УВАЖАЕМЫЙ АЛЕКСЕЙ БОРИСОВИЧ! ДОРОГИЕ КОЛЛЕГИ!



От коллектива ООО «Газпром переработка» и от меня лично примите сердечные поздравления с 20-летием со дня образования ОАО «Газпром»!

История создания надежного и стабильного поставщика энергоресурсов поистине уникальна. Не забыть нам имена всех тех, кто писал историю газовой отрасли. С особой теплотой вспоминаем первых руководителей, вложивших в ее развитие много сил и энергии: Алексея Кирилловича Картунова, Сабита Атаевича Оруджева, Василия Александровича Динкова, Виктора Степановича Черномырдина, Рема Ивановича Вяхирева.

Успех и достижения компании на 20-летнем рубеже говорят о дальновидном и выверенном решении, о правильно выбранном курсе.

Сегодня «Газпром» — важнейший участник мировых энергетических рынков, способный внести значительный вклад в их стабилизацию, обеспечивающий энергетическую безопасность России, что является одной из основных составляющих стратегии его развития.

На счету компании проекты, уже вошедшие в современную историю газовой промышленности и страны в целом. Благодаря грамотной политике управления газовый концерн стоит на пороге нового качественного витка своего развития. Впереди — амбициозные планы и грандиозные достижения, гарантом реализации которых выступает многотысячный коллектив профессионалов, преданных делу, способных брать на себя повышенные обязательства.

Все мы делаем большое и важное дело, результаты которого во многом определяют экономическое благополучие каждого жителя России, поэтому мы вправе гордиться нашим акционерным обществом и нашей работой! От всей души желаю крепкого здоровья, благополучия, открытия новых перспектив, вдохновенного труда и удачи в достижении поставленных целей!

Генеральный директор
ООО «Газпром переработка»
Ю.И. Важенин

